
DE 2 | EN 6 | FR 10 | NL 14
EAN 4026924204603

Exklusiver Tisch-Organizer
Exclusive Table Organizer

Organiseur de table exclusif
Exclusieve tafelorganizer



2

Vielen Dank für den Kauf dieses hochwertigen Tisch-Organizers.
Mit diesem stilvollen Ordnungssystem haben Sie sich für ein Produkt entschieden, das Funktionalität, 
zeitloses Design und hochwertige Materialien vereint. Der Organizer unterstützt Sie dabei, Alltagsgegen-
stände übersichtlich und griffbereit aufzubewahren.

Der Tisch-Organizer verfügt über mehrere unterschiedlich dimensionierte Fächer auf der Oberseite sowie 
eine voll ausziehbare Schublade. Er eignet sich ideal zur Aufbewahrung von Schlüsseln, Smartphone, 
Brille, Uhr, Schmuck, Schreibgeräten und weiteren persönlichen Utensilien.

Dank seiner kompakten Maße fügt sich der Organizer harmonisch auf Schreibtischen, Sideboards, Nacht-
tischen oder im Eingangsbereich ein.

Damit Sie lange Freude an Ihrer Seecode Tisch-Organizer haben, empfehlen wir, diese Anleitung auf-
merksam durchzulesen und für später aufzubewahren. 

Lieferumfang
Tisch-Organizer
Bedienungsanleitung

Technische Daten
Maße gesamt: ca. 21 × 16 × 9 cm
Gewicht: ca. 700 g
Material:
Außenmaterial: Feingenarbtes Echtleder
Korpus: Stabiler Faserverbund-Kern
Nähte: Hochwertige Kontrastnähte
Fächer und Schublade stoffausgekleidet

Verwendungshinweise
•	 Stellen Sie den Organizer auf eine stabile, ebene und trockene Fläche.
•	 Verteilen Sie Gegenstände gleichmäßig auf die Fächer.
•	 Nutzen Sie das herausnehmbare Zusatzfach flexibel für kleinere Gegenstände.
•	 Ziehen Sie die Schublade stets gerade heraus und vermeiden Sie ruckartiges Öffnen.

Aufbau und Fächeraufteilung
Der Tisch-Organizer ist übersichtlich gestaltet und ermöglicht eine strukturierte Aufbewahrung verschie-
denster Alltagsgegenstände. Die durchdachte Aufteilung sorgt dafür, dass häufig genutzte Dinge schnell 
griffbereit sind und empfindliche Gegenstände geschützt aufbewahrt werden.
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Oberseite
•	 Großes Fach vorne mittig 

Dieses großzügig dimensionierte Fach eignet sich ideal für häufig benötigte Gegenstände wie 
Schlüsselbunde, Geldbörse, Brillenetuis oder Notizbücher. Durch die zentrale Position sind diese 
Utensilien jederzeit schnell erreichbar.

•	 Längliches Fach links 
Das schmale, längliche Fach bietet Platz für Schreibgeräte, Stifte, Lineale, Fernbedienungen oder 
ähnliche längliche Gegenstände. Es sorgt für Ordnung und verhindert, dass kleine Utensilien lose 
herumliegen.

•	 Mittleres Fach hinten 
Dieses Fach ist speziell für Smartphones ausgelegt und bietet ausreichend Platz für Geräte bis zum 
iPhone-Format. Das Smartphone kann hier hochkant oder leicht angewinkelt abgestellt werden und 
bleibt gut sichtbar sowie jederzeit griffbereit.

•	 Längliches Fach rechts 
Das rechte Längsfach eignet sich besonders für Uhren, Armbänder, Schlüssel mit längeren Anhän-
gern oder schlanke Accessoires. 

•	 Herausnehmbares Zusatzfach vorne rechts 
Das flexible Einsatzfach ist ideal für kleinere Gegenstände wie Schmuck, Ringe, Ohrstecker, 
USB-Sticks oder Kopfhörer. Es kann bei Bedarf herausgenommen werden, um größere Fächer zu 
schaffen oder separat verwendet zu werden.

Unterseite
•	 Voll ausziehbare Schublade 

Die Schublade erstreckt sich über nahezu die gesamte Breite des Organizers und bietet zusätzlichen 
Stauraum für Dinge, die nicht ständig sichtbar sein sollen, z. B. Dokumente, Ladegeräte, Ersatz-
schlüssel, Schmuckschatullen oder private Utensilien.

•	 Praktische Lederlasche als Griff 
Die integrierte Lederlasche ermöglicht ein komfortables und leises Öffnen der Schublade und fügt 
sich optisch harmonisch in das hochwertige Design ein.

•	 Stoffauskleidung 
Die Schublade ist mit einem weichen Stoff ausgekleidet. Dadurch werden empfindliche Gegenstände 
wie Brillen, Uhren oder Smartphones zuverlässig vor Kratzern und Beschädigungen geschützt.

Pflegehinweise
Reinigen Sie die Lederoberfläche mit einem weichen, trockenen oder leicht angefeuchteten Tuch.
Verwenden Sie keine aggressiven Reinigungsmittel, Lösungsmittel oder Scheuermittel.
Schützen Sie das Produkt vor direkter Sonneneinstrahlung, um Farbveränderungen zu vermeiden.
Leder ist ein Naturprodukt – leichte Abweichungen in Farbe und Struktur sind materialtypisch und kein 
Mangel.
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Sicherheitshinweise
Bitte lesen Sie die folgenden Sicherheitshinweise sorgfältig durch und bewahren Sie diese Bedienungs-
anleitung für zukünftige Verwendung auf.

•	 Der Organizer ist kein Spielzeug. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
•	 Nicht auf den Organizer steigen, sich darauf abstützen oder ihn als Sitzfläche verwenden.
•	 Nicht überladen, um Material- und Funktionsschäden zu vermeiden.
•	 Von offenen Flammen, starken Hitzequellen und Feuchtigkeit fernhalten.
•	 Verwenden Sie den Organizer ausschließlich für den vorgesehenen Zweck im Innenbereich.

Bei sichtbaren Beschädigungen verwenden Sie den Tisch-Organizer nicht weiter und wenden Sie sich an 
den Händler oder Hersteller.

Haftungsausschluss
Der Hersteller und Vertreiber übernehmen keine Haftung für Schäden, die durch unsachgemäße Verwen-
dung, Nichtbeachtung dieser Bedienungsanleitung oder zweckfremden Gebrauch entstehen.
Technische Änderungen sowie geringfügige Abweichungen in Material, Farbe und Ausführung bleiben 
vorbehalten.

Garantie & Gewährleistung
Gesetzliche Gewährleistung
Für dieses Produkt gelten die gesetzlichen Gewährleistungsrechte gemäß geltendem EU- und nationalem 
Recht.
Die gesetzliche Gewährleistungsfrist beträgt 24 Monate ab Kaufdatum und besteht gegenüber dem Ver-
käufer, bei dem das Produkt erworben wurde.
Innerhalb der ersten 12 Monate ab Kaufdatum wird gesetzlich vermutet, dass ein auftretender Mangel 
bereits zum Zeitpunkt der Übergabe vorlag, sofern nicht nachgewiesen wird, dass der Mangel durch un-
sachgemäße Nutzung entstanden ist.
Die gesetzlichen Gewährleistungsrechte bestehen unabhängig von einer eventuell zusätzlich gewährten 
freiwilligen Garantie und werden durch diese nicht eingeschränkt.

Freiwillige Garantie
Zusätzlich zur gesetzlichen Gewährleistung gewähren wir eine freiwillige Garantie von 6 Monaten ab 
Kaufdatum.
Diese Garantie gilt europaweit und setzt die Vorlage eines gültigen Kaufbelegs voraus.
Die freiwillige Garantie deckt ausschließlich Material- und Herstellungsfehler ab, die trotz sorgfältiger 
Qualitätskontrolle auftreten können.

Von der freiwilligen Garantie ausgeschlossen sind insbesondere:
•	 Veränderungen oder Modifikationen des Produktes ohne unsere Zustimmung
•	 Schäden durch nicht bestimmungsgemäße Nutzung, unsachgemäße Behandlung oder Überlastung
Die freiwillige Garantie schränkt die gesetzlichen Gewährleistungsrechte nicht ein.

Vorgehen im Gewährleistungs- oder Garantiefall
Bitte wenden Sie sich im Gewährleistungs- oder Garantiefall an die Verkaufsstelle, bei der das Produkt 
erworben wurde, und senden Sie das vollständige Produkt in transportsicherer Verpackung ein.



Legen Sie der Rücksendung bitte bei:
•	 eine Beschreibung des festgestellten Mangels
•	 den Original-Kaufbeleg als Nachweis für Gewährleistung bzw. Garantie

Der Verkäufer ist berechtigt, zunächst eine Nacherfüllung (Nachbesserung oder Ersatzlieferung) vorzu-
nehmen.
Besteht ein berechtigter Garantie- oder Gewährleistungsanspruch, werden sämtliche erforderlichen Trans-
portkosten übernommen.
Die Inanspruchnahme der gesetzlichen Gewährleistungsrechte ist für den Käufer unentgeltlich.

Allgemeine Hinweise

© Urheberrecht
Diese Anleitung ist urheberrechtlich geschützt. Vervielfältigungen oder Abbildungen, auch auszugsweise 
oder in veränderter Form, sind nur mit schriftlicher Zustimmung des Herstellers zulässig.

Umweltschutz
Unsere Verpackungsmaterialien sind recyclebar. Bitte entsorgen Sie diese umweltgerecht gemäß 
den geltenden Vorschriften Ihres Landes.

Entsorgung
Entsorgen Sie das Produkt am Ende seiner Lebensdauer gemäß den örtlich geltenden gesetzlichen Be-
stimmungen.
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Thank you for purchasing this high-quality table organizer.
With this stylish storage system, you have chosen a product that combines functionality, timeless design 
and high-quality materials. The organizer helps you keep everyday items tidy and within easy reach.

The desk organizer has several compartments of different sizes on the top and a fully extendable drawer. 
It is ideal for storing keys, smartphones, glasses, watches, jewelry, writing implements and other personal 
items.

Thanks to its compact dimensions, the organizer fits harmoniously on desks, sideboards, bedside tables 
or in the entrance area.

To ensure that you can enjoy your Seecode table organizer for a long time, we recommend that you read 
these instructions carefully and keep them for future reference. 

Scope of delivery
Table organizer
Instruction manual

Technical data
Overall dimensions: approx. 21 × 16 × 9 cm
Weight: approx. 700 g
Material:
Outer material: Fine-grained genuine leather
Body: Sturdy fiber composite core
Seams: High-quality contrasting seams
Compartments and drawer lined with fabric

Instructions for use
•    Place the organizer on a stable, level and dry surface.
•    Distribute items evenly across the compartments.
•    Use the removable additional compartment flexibly for smaller items.
•    Always pull the drawer out straight and avoid opening it jerkily.

Structure and compartment layout
The table organizer has a clear layout and allows for the structured storage of a wide variety of everyday 
items. The well-thought-out layout ensures that frequently used items are quickly accessible and that 
sensitive items are stored safely.

EN | Seecode Exclusive Table Organizer



Top
•	 Large compartment at the front center 

This generously sized compartment is ideal for frequently used items such as key rings, purses, 
glasses cases or notebooks. Thanks to its central position, these items are always within easy reach.

•	 Long compartment on the left 
The narrow, long compartment offers space for writing implements, pens, rulers, remote controls or 
similar long items. It keeps things tidy and prevents small items from lying around loose.

•	 Centre compartment at the back 
This compartment is specially designed for smartphones and offers enough space for devices up to 
iPhone size. The smartphone can be stored upright or at a slight angle, remaining clearly visible and 
within easy reach at all times.

•	 Long compartment on the right 
The long compartment on the right is particularly suitable for watches, bracelets, keys with longer 
pendants or slim accessories. 

•	 Removable additional compartment at the front right 
The flexible insert compartment is ideal for smaller items such as jewelry, rings, stud earrings, USB 
sticks or headphones. It can be removed if necessary to create larger compartments or to be used 
separately.

Bottom
•	 Fully extendable drawer 

The drawer extends across almost the entire width of the organizer and offers additional storage 
space for items that should not be constantly visible, e.g. documents, chargers, spare keys, jewelry 
boxes or personal items.

•	 Practical leather tab as a handle 
The integrated leather tab allows the drawer to be opened comfortably and quietly and blends 
harmoniously into the high-quality design.

•	 Fabric lining 
The drawer is lined with a soft fabric. This reliably protects sensitive items such as glasses, watches 
or smartphones from scratches and damage.

Care instructions
Clean the leather surface with a soft, dry or slightly damp cloth.
Do not use aggressive cleaning agents, solvents or abrasive cleaners.
Protect the product from direct sunlight to prevent color changes.
Leather is a natural product – slight variations in color and structure are typical of the material and do not 
constitute a defect.
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Safety instructions
Please read the following safety instructions carefully and keep this instruction manual for future referen-
ce.

•    The organizer is not a toy. Keep out of reach of children.
•    Do not stand on the organizer, lean on it or use it as a seat.
•    Do not overload to avoid damage to the material and functionality.
•    Keep away from open flames, strong heat sources and moisture.
•    Only use the organizer for its intended purpose indoors.

If there is visible damage, stop using the table organizer and contact the retailer or manufacturer.

Disclaimer
The manufacturer and distributor accept no liability for damage resulting from improper use, failure to 
observe these operating instructions or use for purposes other than those intended.
We reserve the right to make technical changes and minor deviations in material, colour and design.

Guarantee & warranty
Statutory warranty
This product is covered by the statutory warranty rights in accordance with applicable EU and national law.
The statutory warranty period is 24 months from the date of purchase and applies to the seller from whom 
the product was purchased.
Within the first 12 months from the date of purchase, it is legally assumed that any defect that occurs was 
already present at the time of delivery, unless it can be proven that the defect was caused by improper 
use. The statutory warranty rights exist independently of any additional voluntary guarantee that may be 
granted and are not limited by it.

Voluntary guarantee
In addition to the statutory warranty, we grant a voluntary guarantee of 6 months from the date of purcha-
se. This guarantee is valid throughout Europe and requires the presentation of a valid proof of purchase.
The voluntary guarantee covers only material and manufacturing defects that may occur despite careful 
quality control. 

The following are specifically excluded from the voluntary guarantee:
•    Changes or modifications to the product without our consent
•    Damage caused by improper use, improper handling or overloading
The voluntary guarantee does not limit the statutory warranty rights.

Procedure in the event of a warranty or guarantee claim
In the event of a warranty or guarantee claim, please contact the point of sale where the product was 
purchased and send the complete product in secure packaging.
 
Please enclose the following with your return:
•    A description of the defect found
•    The original proof of purchase as evidence of warranty or guarantee
The seller is entitled to first attempt to remedy the defect (repair or replacement).



If a warranty or guarantee claim is justified, all necessary transport costs will be covered.
The buyer is not charged for exercising their statutory warranty rights.

General information

© Copyright
These instructions are protected by copyright. Reproduction or illustration, even in part or in modified form, 
is only permitted with the written consent of the manufacturer.

Environmental protection
Our packaging materials are recyclable. Please dispose of them in an environmentally friendly 
manner in accordance with the applicable regulations in your country.

Disposal
At the end of its service life, dispose of the product in accordance with the applicable local regulations.
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Merci d‘avoir acheté cet organiseur de table haut de gamme.
Avec cet élégant système de rangement, vous avez choisi un produit qui allie fonctionnalité, design intem-
porel et matériaux de haute qualité. L‘organiseur vous aide à ranger vos objets du quotidien de manière 
claire et accessible.

L‘organiseur de bureau dispose de plusieurs compartiments de différentes tailles sur le dessus et d‘un ti-
roir entièrement extractible. Il est idéal pour ranger vos clés, votre smartphone, vos lunettes, votre montre, 
vos bijoux, vos stylos et autres effets personnels.

Grâce à ses dimensions compactes, l‘organiseur s‘intègre harmonieusement sur les bureaux, les buffets, 
les tables de chevet ou dans l‘entrée.

Afin que vous puissiez profiter longtemps de votre organiseur de table Seecode, nous vous recomman-
dons de lire attentivement ce mode d‘emploi et de le conserver pour référence ultérieure. 

Contenu de la livraison
Organiseur de table
Mode d‘emploi

Caractéristiques techniques
Dimensions totales : environ 21 × 16 × 9 cm
Poids : env. 700 g
Matériau :
Matériau extérieur : cuir véritable finement grainé
Corps : noyau stable en fibres composites
Coutures : coutures contrastées de haute qualité
Compartiments et tiroir doublés de tissu

Conseils d‘utilisation
•    Placez l‘organiseur sur une surface stable, plane et sèche.
•    Répartissez les objets de manière uniforme dans les compartiments.
•    Utilisez le compartiment supplémentaire amovible de manière flexible pour les petits objets.
•    Tirez toujours le tiroir vers l‘extérieur et évitez de l‘ouvrir brusquement.

Structure et répartition des compartiments
L‘organiseur de table est clairement agencé et permet un rangement structuré des objets du quotidien 
les plus divers. La répartition bien pensée garantit que les objets fréquemment utilisés sont rapidement à 
portée de main et que les objets fragiles sont rangés à l‘abri.

FR | Seecode Organiseur de table exclusif



Partie supérieure
•	 Grand compartiment à l‘avant au centre 

Ce compartiment aux dimensions généreuses est idéal pour les objets fréquemment utilisés tels que 
les trousseaux de clés, les portefeuilles, les étuis à lunettes ou les carnets. Grâce à leur position 
centrale, ces objets sont rapidement accessibles à tout moment.

•	 Compartiment allongé à gauche 
Le compartiment étroit et allongé offre de la place pour les stylos, les crayons, les règles, les 
télécommandes ou autres objets allongés similaires. Il permet de maintenir l‘ordre et d‘éviter que les 
petits objets ne traînent partout.

•	 Compartiment central à l‘arrière 
Ce compartiment est spécialement conçu pour les smartphones et offre suffisamment d‘espace pour 
les appareils jusqu‘au format iPhone. Le smartphone peut y être placé à la verticale ou légèrement 
incliné et reste bien visible et à portée de main à tout moment.

•	 Compartiment allongé à droite 
Le compartiment longitudinal droit est particulièrement adapté aux montres, bracelets, clés avec des 
pendentifs longs ou accessoires fins. 

•	 Compartiment supplémentaire amovible à l‘avant droit 
Ce compartiment flexible est idéal pour les petits objets tels que les bijoux, bagues, boucles 
d‘oreilles, clés USB ou écouteurs. Il peut être retiré si nécessaire pour créer des compartiments plus 
grands ou être utilisé séparément.

Partie inférieure
•	 Tiroir entièrement extractible 

Le tiroir s‘étend sur presque toute la largeur de l‘organiseur et offre un espace de rangement 
supplémentaire pour les objets qui ne doivent pas être visibles en permanence, par exemple les 
documents, les chargeurs, les clés de rechange, les boîtes à bijoux ou les ustensiles privés.

•	 Languette en cuir pratique servant de poignée 
La languette en cuir intégrée permet d‘ouvrir le tiroir de manière confortable et silencieuse et s‘intèg-
re harmonieusement dans le design haut de gamme.

•	 Doublure en tissu 
Le tiroir est doublé d‘un tissu doux. Cela permet de protéger efficacement les objets fragiles tels que 
les lunettes, les montres ou les smartphones contre les rayures et les dommages.

Conseils d‘entretien
Nettoyez la surface en cuir avec un chiffon doux, sec ou légèrement humide.
N‘utilisez pas de produits nettoyants agressifs, de solvants ou de produits abrasifs.
Protégez le produit des rayons directs du soleil afin d‘éviter toute altération de la couleur.
Le cuir est un produit naturel : de légères variations de couleur et de structure sont typiques du matériau 
et ne constituent pas un défaut.
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Consignes de sécurité

Veuillez lire attentivement les consignes de sécurité suivantes et conserver ce mode d‘emploi pour une 
utilisation future.

•    L‘organiseur n‘est pas un jouet. Le tenir hors de portée des enfants.
•    Ne pas monter sur l‘organiseur, s‘appuyer dessus ou l‘utiliser comme siège.
•    Ne pas surcharger afin d‘éviter tout dommage matériel et fonctionnel.
•    Tenir à l‘écart des flammes nues, des sources de chaleur intense et de l‘humidité.
•    Utiliser l‘organiseur exclusivement à l‘intérieur, conformément à l‘usage prévu.

En cas de dommages visibles, cesser d‘utiliser l‘organiseur de table et contacter le revendeur ou le 
fabricant.

Clause de non-responsabilité
Le fabricant et le distributeur déclinent toute responsabilité pour les dommages résultant d‘une utilisation 
inappropriée, du non-respect du présent mode d‘emploi ou d‘une utilisation non conforme à l‘usage prévu.
Sous réserve de modifications techniques et de légères différences au niveau des matériaux, des cou-
leurs et de la conception.

Garantie
Garantie légale
Ce produit est couvert par les droits de garantie légaux conformément à la législation européenne et 
nationale en vigueur.
La période de garantie légale est de 24 mois à compter de la date d‘achat et s‘applique au vendeur 
auprès duquel le produit a été acheté.
Au cours des 12 premiers mois à compter de la date d‘achat, la loi présume qu‘un défaut existait déjà au 
moment de la remise du produit, sauf s‘il est prouvé que le défaut résulte d‘une utilisation inappropriée.
Les droits de garantie légaux s‘appliquent indépendamment de toute garantie volontaire supplémentaire 
accordée et ne sont pas limités par celle-ci.

Garantie volontaire
En plus de la garantie légale, nous accordons une garantie volontaire de 6 mois à compter de la date 
d‘achat.
Cette garantie est valable dans toute l‘Europe et nécessite la présentation d‘une preuve d‘achat valide.
La garantie volontaire couvre exclusivement les défauts de matériaux et de fabrication qui peuvent surve-
nir malgré un contrôle qualité rigoureux.

Sont notamment exclus de la garantie volontaire :
•	 les modifications ou altérations du produit sans notre accord
•	 les dommages résultant d‘une utilisation non conforme, d‘une manipulation incorrecte ou d‘une 

surcharge
La garantie volontaire ne limite pas les droits de garantie légaux.

Procédure en cas de recours à la garantie
En cas de recours à la garantie, veuillez vous adresser au point de vente où le produit a été acheté et 
renvoyer le produit complet dans un emballage adapté au transport.



Veuillez joindre à votre envoi :
•    une description du défaut constaté
•    la preuve d‘achat originale comme justificatif de la garantie
Le vendeur est en droit de procéder dans un premier temps à une exécution ultérieure (réparation ou 
remplacement).
Si la demande de garantie est justifiée, tous les frais de transport nécessaires sont pris en charge.
Le recours aux droits de garantie légaux est gratuit pour l‘acheteur.

Remarques générales

© Droits d‘auteur
Ce mode d‘emploi est protégé par le droit d‘auteur. Toute reproduction ou illustration, même partielle ou 
sous une forme modifiée, n‘est autorisée qu‘avec l‘accord écrit du fabricant.

Protection de l‘environnement
Nos matériaux d‘emballage sont recyclables. Veuillez les éliminer de manière écologique, confor-
mément à la réglementation en vigueur dans votre pays.

Élimination
À la fin de sa durée de vie, éliminez le produit conformément aux dispositions légales en vigueur locale-
ment.
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Hartelijk dank voor uw aankoop van deze hoogwaardige tafelorganizer.
Met dit stijlvolle opbergsysteem heeft u gekozen voor een product dat functionaliteit, tijdloos design en 
hoogwaardige materialen combineert. De organizer helpt u om alledaagse voorwerpen overzichtelijk en 
binnen handbereik op te bergen.

De tafelorganizer heeft meerdere vakken van verschillende afmetingen aan de bovenkant en een volledig 
uittrekbare lade. Hij is ideaal voor het opbergen van sleutels, smartphone, bril, horloge, sieraden, schrij-
fgerei en andere persoonlijke spullen.

Dankzij zijn compacte afmetingen past de organizer harmonieus op bureaus, dressoirs, nachtkastjes of in 
de hal.

Om lang plezier te hebben van uw Seecode tafelorganizer, raden wij u aan deze handleiding aandachtig 
door te lezen en te bewaren voor later gebruik. 

Leveringsomvang
Tafelorganizer
Gebruiksaanwijzing

Technische gegevens
Totale afmetingen: ca. 21 × 16 × 9 cm
Gewicht: ca. 700 g
Materiaal:
Buitenmateriaal: fijn generfd echt leer
Behuizing: stabiele vezelcomposietkern
Naden: hoogwaardige contrastnaden
Vakken en lade met stoffen bekleding

Gebruiksaanwijzing
•    Plaats de organizer op een stabiele, vlakke en droge ondergrond.
•    Verdeel de spullen gelijkmatig over de vakken.
•    Gebruik het uitneembare extra vak flexibel voor kleinere spullen.
•    Trek de lade altijd recht naar buiten en vermijd schokkerig openen.

Opbouw en indeling van de vakken
De tafelorganizer is overzichtelijk ontworpen en maakt een gestructureerde opslag van allerlei alledaagse 
voorwerpen mogelijk. De doordachte indeling zorgt ervoor dat veelgebruikte spullen snel bij de hand zijn 
en kwetsbare voorwerpen beschermd worden opgeborgen.

NL | Seecode Exclusieve tafelorganizer



Bovenkant
•	 Groot vak vooraan in het midden 

Dit royale vak is ideaal voor veelgebruikte voorwerpen zoals sleutelbossen, portemonnees, brillen-
kokers of notitieboekjes. Door de centrale positie zijn deze spullen altijd snel binnen handbereik.

•	 Langwerpig vak links 
Het smalle, langwerpige vak biedt ruimte voor schrijfgerei, pennen, linialen, afstandsbedieningen 
of soortgelijke langwerpige voorwerpen. Het zorgt voor orde en voorkomt dat kleine spullen los 
rondliggen.

•	 Middenvak achteraan 
Dit vak is speciaal ontworpen voor smartphones en biedt voldoende ruimte voor toestellen tot het 
formaat van een iPhone. De smartphone kan hier rechtop of lichtjes schuin worden geplaatst en blijft 
goed zichtbaar en altijd binnen handbereik.

•	 Langwerpig vak rechts 
Het langwerpige vak rechts is bijzonder geschikt voor horloges, armbanden, sleutels met langere 
hangers of smalle accessoires. 

•	 Uitneembaar extra vak rechtsvoor 
Het flexibele inzetvak is ideaal voor kleinere voorwerpen zoals sieraden, ringen, oorbellen, USB-
sticks of koptelefoons. Het kan indien nodig worden verwijderd om grotere vakken te creëren of 
afzonderlijk te worden gebruikt.

Onderkant
•	 Volledig uittrekbare lade 

De lade strekt zich uit over bijna de gehele breedte van de organizer en biedt extra opbergruimte 
voor spullen die niet altijd zichtbaar hoeven te zijn, zoals documenten, opladers, reservesleutels, 
sieradendoosjes of persoonlijke spullen.

•	 Praktische leren lip als handvat 
Het geïntegreerde leren lipje maakt het mogelijk om de lade comfortabel en geruisloos te openen en 
past visueel harmonieus in het hoogwaardige ontwerp.

•	 Stoffen bekleding 
De lade is bekleed met een zachte stof. Hierdoor worden kwetsbare voorwerpen zoals brillen, horlo-
ges of smartphones betrouwbaar beschermd tegen krassen en beschadigingen.

Onderhoudsinstructies
Reinig het lederen oppervlak met een zachte, droge of licht vochtige doek.
Gebruik geen agressieve reinigingsmiddelen, oplosmiddelen of schuurmiddelen.
Bescherm het product tegen direct zonlicht om kleurveranderingen te voorkomen.
Leer is een natuurproduct – lichte afwijkingen in kleur en structuur zijn typisch voor het materiaal en geen 
gebrek.
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Veiligheidsinstructies
Lees de volgende veiligheidsinstructies zorgvuldig door en bewaar deze gebruiksaanwijzing voor toe-
komstig gebruik.

•    De organizer is geen speelgoed. Buiten het bereik van kinderen bewaren.
•    Ga niet op de organizer staan, er niet op leunen en gebruik hem niet als zitplaats.
•    Overlaad de organizer niet om schade aan het materiaal en de functionaliteit te voorkomen.
•    Houd de organizer uit de buurt van open vuur, sterke warmtebronnen en vocht.
•    Gebruik de organizer uitsluitend voor het beoogde doel binnenshuis.

Gebruik de tafelorganizer niet meer als er zichtbare schade is en neem contact op met de dealer of 
fabrikant.

Ansprakelijkheidsuitsluiting
De fabrikant en distributeur aanvaarden geen aansprakelijkheid voor schade die ontstaat door onjuist 
gebruik, het niet opvolgen van deze gebruiksaanwijzing of oneigenlijk gebruik.
Technische wijzigingen en kleine afwijkingen in materiaal, kleur en uitvoering zijn voorbehouden.

Garantie & waarborg
Wettelijke garantie
Voor dit product gelden de wettelijke garantierechten volgens de geldende EU- en nationale wetgeving.
De wettelijke garantieperiode bedraagt 24 maanden vanaf de aankoopdatum en geldt ten opzichte van de 
verkoper bij wie het product is gekocht.
Binnen de eerste 12 maanden vanaf de aankoopdatum wordt wettelijk aangenomen dat een defect al 
aanwezig was op het moment van levering, tenzij wordt aangetoond dat het defect is ontstaan door 
oneigenlijk gebruik.
De wettelijke garantierechten gelden onafhankelijk van een eventueel aanvullend verleende vrijwillige 
garantie en worden hierdoor niet beperkt.

Vrijwillige garantie
Naast de wettelijke garantie bieden wij een vrijwillige garantie van 6 maanden vanaf de aankoopdatum.
Deze garantie geldt in heel Europa en vereist de overlegging van een geldig aankoopbewijs.
De vrijwillige garantie dekt uitsluitend materiaal- en fabricagefouten die ondanks zorgvuldige kwaliteitscon-
trole kunnen optreden.
Van de vrijwillige garantie zijn met name uitgesloten:
•    Wijzigingen of aanpassingen aan het product zonder onze toestemming
•    Schade door oneigenlijk gebruik, ondeskundige behandeling of overbelasting
De vrijwillige garantie beperkt de wettelijke garantierechten niet.

Procedure in geval van garantie of garantieclaim
Neem in geval van garantie of garantieclaim contact op met het verkooppunt waar het product is gekocht 
en stuur het complete product in een transportveilige verpakking op.
Voeg bij de retourzending:
•    een beschrijving van het geconstateerde gebrek
•    het originele aankoopbewijs als bewijs voor de garantie
De verkoper heeft het recht om eerst een nakoming achteraf (reparatie of vervangende levering) uit te 
voeren.



Als er sprake is van een gerechtvaardigde garantieclaim, worden alle benodigde transportkosten vergoed.
Het beroep op de wettelijke garantierechten is voor de koper kosteloos.

Algemene informatie

© Auteursrecht
Deze handleiding is auteursrechtelijk beschermd. Reproducties of afbeeldingen, ook gedeeltelijk of in 
gewijzigde vorm, zijn alleen toegestaan met schriftelijke toestemming van de fabrikant.

Milieubescherming
Onze verpakkingsmaterialen zijn recyclebaar. Gelieve deze op milieuvriendelijke wijze af te voeren 
volgens de geldende voorschriften in uw land.

Afvoer
Voer het product aan het einde van zijn levensduur af volgens de plaatselijk geldende wettelijke bepalin-
gen.
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